
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У ЗІНЬКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ ПРОВЕЛИ БЛАГОДІЙНИЙ
ЯРМАРОК НА ПІДТРИМКУ ЗСУ

Купуючи корисну річ, відвідувачі допомагали ЗСУ

Захід відбувся 6 грудня в фоє Зіньківського міського будинку
культури. Символічно, що в День Збройних сил України, багато
жителів та гостей громади, відклали всі свої справи, щоб підтримати
захисників. Тепла та дружня атмосфера сприяла ярмаркуванню. 
Невтомні майстрині-трудівниці Зіньківської громади Інна Лисак, Валентина Бедюх,
Тетяна Кошлата, Ніна Вощинська, Ірина Кучма, Наталія Саміло, Любов Різник,
Світлана Муска з захопленням розповідали історії створення сувенірної продукції. А
аромат від пиріжків Лідії Гарбуз і випічки Ольги Храпач змушували відвідувачів
зупинитися і придбати смаколики.
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Учні та викладачі Будинку дитячої та юнацької творчості, Станції юних техніків і
Регіонального центру професійно-технічної освіти міста Зіньків дивували своїми
поробками. Діти старанно готувалися до благодійної справи і як результат — значна
сума зібраних коштів.

— Торік наша студія «Первоцвіт» вперше взяла участь у благодійному ярмарку. Я,
як старший серед гуртківців, максимально допомагав керівнику студії Маї Іванівні
Ландик виготовляти і продавати вироби: дерев'яні кухонні дошки, розписані в стилі
петриківки, фігурки котиків з солоного тіста, розмальовані й покриті лаком. Мене
приємно вразило, як швидко і радісно люди розкуповували наші вироби. Вони мали
можливість придбати корисну річ, а ще — допомогти захисникам, адже значну
частину коштів ми віддали на їхні потреби, — розповідає учасник студії Максим
Кеда.
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Максим Кеда та керівниця студії «Первоцвіт» Мая Ландик

Хлопець зауважив, що кожен наступний ярмарок ставав все цікавіший, і всі вихованці
разом думали, які сюжети та кольори приваблюватимуть покупців. Разом з іншою
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ученицею студії — Сонею Гармаш — вони обліковують витрати на дошки, а вартість
власної роботи майже всю віддають на ЗСУ. За фігурки серед дітей відповідає Оля
Статівка.

— Під час останнього ярмарку, 6 грудня, ми збирали кошти для військових потреб
випускника студії Роми Кривка і для нашого завідуючого господарством Віктора
Михайловича, — додає Максим.

Окрему локацію облаштували ГО Edison Сamp разом з галушковою мануфактурою
«Комора». Справжні уламки від збитих ракет з гравіюванням стали родзинкою їхньої
експозиції.

У межах акцій «Напиши воїну» та «Зігрій воїна» всі охочі мали можливість передати
захисникам мед, чай, каву, варення, шкарпетки та написати теплі слова вдячності.

Доки частина людей продовжувала обирати подарунки, інші мали змогу відвідати
благодійний концерт. Танцювальні та вокальні колективи міського будинку культури
кожним своїм номером зачаровували присутніх. Безліч слів подяки та визнання
прозвучало зі сцени на адресу наших відважних Героїв.

— Із перших днів війни працівники Зіньківського будинку культури долучалися до
допомоги тим, кому доводиться найскладніше — військовослужбовцям. Ця практика
не припиняється донині. Хочемо показати нашим захисникам, що стоїмо пліч-о-пліч
з ними у боротьбі за мир та незалежність. При підтримці міської ради наш заклад
постійно організовує та проводить благодійні ярмарки й концерти на підтримку
ЗСУ. З початку 2023 року відбулося п’ять благодійних заходів. Сподіваємося, що
така посильна допомога сприятиме обороні й наблизить нас до Перемоги, —
зазначає директорка КЗ «Міський будинок культури» Тамара Дощенко.

Тамара Дощенко (у центрі) з учасниками ансамблю «Водограй»
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Партнерський проект

Завершили захід оплески глядачів! Вони лунали на знак вдячності всім, хто долучився
до благодійної програми. Але перш за все вони були на честь синів і доньок України,
які сьогодні гордо носять піксель!

Загалом всіма учасниками під час проведення благодійного ярмарку вдалося зібрати
близько 51 000 грн.

Захід зібрав багато учасників і відвідувачів

Олеся ТУР

13 грудня 2023, 19:09

Поділитися посиланням:

80

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Волонтери Полтавського державного медичного університету продовжують
допомагати ЗСУ 11 грудня 2023, 12:36

Щодень працювати на перемогу 8 грудня 2023, 16:52

Різдвяний благодійний ярмарок у Полтавському університеті економіки
і торгівлі 7 грудня 2023, 18:18
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